
 
Cours préparatoires 2019-2020 

à l’examen d’admission aux maturités professionnelles 

Branche Chapitre  Date Durée 
Algèbre 6 - Puissances 30 novembre 2019 45 min. 

	
L a 	 c a l c u l a t r i c e 	 d e 	 p o c h e 	 n ’ e s t 	 p a s 	 a u t o r i s é e . 	

L a 	 m a r c h e 	 à 	 s u i v r e 	 e t 	 l e s 	 d é t a i l s 	 d e 	 c a l c u l 	 s o n t 	 o b l i g a t o i r e s . 	
 

 

 

 

1.	 Indiquer	la	réponse	sous	forme	numérique	ou	fractionnaire	réduite	: 9 pts	
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g = 102( )
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=102⋅4 =108 	 h = −52 = −25 	 i = 8+82 = 8+64 = 72 	

	

2.	 Donner	la	réponse	sous	la	forme	an 	:	 5 pts	
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3.		 Donner	la	réponse	sous	forme	décimale	:	 4 pts	

a = 3.72 ⋅105 = 372 000 	 b = 2.3⋅10−4 = 0.000 23 	

	

c = 2 ⋅103 + 4 ⋅102 +6 ⋅10−1 +7 ⋅10−2 = 2 000+ 400+0.6+0.07 = 2 400.67 	

	

	 	

Christian Ebener




 
 

H4-06_Test 3-Puissances-30-11-19_Solutions.docx 

4.	 Donner	l’écriture	scientifique	de	ces	nombres	:		 4 pts	

a = 814 573= 8.14573⋅105 	 b = 0.00375= 3.75⋅10−3 	

	

c = 0.089 2 ⋅107 = 8.92 ⋅10−2 ×107 = 8.92 ⋅10−2+7 = 8.92 ⋅105 	

	

d = 92 530 ⋅10−8 = 9.253⋅104 ×10−8 = 9.253⋅104+ −8( ) = 9.253⋅10−4 	

	

5.	 Donner	ces	résultats	sous	la	forme	d’une	seule	puissance	:		 6 pts	
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6.	 Effectuer	et	donner	la	réponse	sous	les	formes	scientifique	et	décimale	:	  4 pts	

a =
49 ⋅10−2 ×5× 103( )

4
×105

7 ⋅1012
=
7 ⋅7×5
7

×
10−2 ×1012 ×105

1012

= 7×5×10−2+5 = 35×103 = 3.5⋅101 ×103 = 3.5⋅104 = 35000
	

	

	 	 32 pts 
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